

被怀疑偷窃女子洗澡遭传唤 嫌疑人亲属向警方讨“清白证明”

记者 陈旸

近日,黄山市徽州区公安局呈坎派出所,在对一起偷窃女子洗澡案进行摸排时却遇尴尬。一嫌疑人按程序被传唤接受调查,后被“无罪释放”,而遭疑为嫌疑人的亲属多次上门讨要清白证明,一时成为关注焦点。

员工报警 夜晚洗澡被人偷窥

事情追溯到今年的6月25日夜晚9时许,呈坎旅游公司临时聘用的女工作人员报警称,“在洗澡时被人偷窥”。接警后的派出所民警迅速赶到现场,通过初步调查发现,卫生间窗户下的板凳上留有疑似违法嫌疑人的脚印。民警通

过询问受害人还了解到,当晚,有一矮矮胖胖、头发较长的年轻男子曾在此出现过。

警方在进一步走访中获悉,受害人所描述的男子疑为该辖区的程某。为查明案件事实真相,6月27日上午该所

民警依据规定书面传唤程某到派出所接受询问,并采集了程某的脚印、指纹、生物检材,经分局刑侦大队技术员比对,排除了案发现场遗留的脚印系程某所留。40分钟后调查结束,程某即离开派出所。

公安排查 依照程序调查惹麻烦

让办案民警没有想到,依照规定进行排查由此却惹下了“麻烦”。昨日程某在接受记者采访时称,“当晚我的确去了事发地找朋友玩,在9时左右便回家了,怎么就成

了偷窥的怀疑对象?”其父亲则认为,派出所误传了儿子,虽已将人放了,但给他心理造成了阴影,派出所必须出具证明,或在媒体上面澄清,还其儿子清白。

对于他的要求,警方也已多次和其作了解释工作,同时还告知他,法律上面并没有规定,经警方调查排除不是嫌疑人后,还需出具一份清白证明。

亲属烦恼 要求警方开具清白证明

为替儿子“讨说法”,在距离事情发生已过去近3个月里,程某的父亲多次往返公安机关。他表示,虽然儿子已经是成年人,但毕竟还没有娶老婆,被派出所找去问话后,

现在大家都知道了,其以后在社会上还怎么做。同时他还称,“对派出所的执法程序我毋庸置疑,但当初我儿子也配合了他们调查,为什么现在出个证明就这么难?”

对此法律界人士认为,程某父亲的要求的确不妥,法律并没有赋予公安部门开具“清白证明”的权利。就此应从法律角度与其沟通,正确引导他增强法律方面知识。



制图:方倩



“专职保安”进村来

阜阳首创保安进村新模式 解决留守家庭治安难题

记者 杨文艺 宁大龙

“保安”这个原本是城市公寓小区的“专属待遇”,如今却在远离城市的皖北乡村出现,很好的解决了“留守家庭”安保难这一老大难的问题。而刘大村的百姓敞门酣睡或下地干活的一幕,给记者留下了很深的印象。

保安进村:解决留守家庭治安难题

9月15日上午,记者一走进临泉县杨桥镇刘大行政村,宁静的村庄一派和谐景象。几名身穿保安制服的巡逻人员列队迎面走来,这个只在城里才能看到的景象引起了记者的好奇。通过对话,记者了解到,这几位年轻人是临泉县保安公司进驻到刘大村的保安,共有10人,专门负责该村的安保工作。

村书记刘子良说,刘大村是个有5000多人口的大村,由于年轻人大部分在外打工,村里只剩下老人和孩子了,这些“留守家庭”就成了小偷时不时骚扰的对象,这样的治安状况也让村里出门在外的年轻人非常担忧,于是就有人想到了像城市里那样请保安过来。



保安队在村里巡逻

村民讲述:放心敞开门下地干活

在探访过程中,记者看见村里有一户人家的大门,和正屋的门都开着。记者走进其中却发现,院子里空无一人。记者朝堂屋里喊了几声“有人在家吗”,也无人应答。恰在这时,一位邻居告诉记者,这家主人正在地里干活呢。“他家的门这样敞开着,不怕遭贼吗?”记者问道。“哪还有贼?我们这保安使劲地巡逻着,哪还有小偷敢来呢?”邻居笑着说。

记者半信半疑,往前走了不远又看见另一户的大门敞开着,记者朝里面喊了几声。“谁呀?”听到有人应答后,记者推门走了进去,东屋的床上,一位睡意朦胧的老人看见有人进来,揉着眼下床穿鞋。记者问院子里放那么多东西,大门敞开着,也不怕丢东西吗?“俺们村好长时间也没人丢过东西了,有保安呢”老人回答。

市政法委:模式将在全市推广

在记者陆续的探访中,也发现“保安进村”这一模式,着实给农民带来了实际好处。那么这一政策是如何推广的呢?9月16日,记者就此采访了阜阳市政法委书记许刚。许书记告诉记者,“‘保安进村’是阜阳市在社会治安综合治理过程中摸索出来的一条新路子,可以说是一种创新模式”。

据许书记介绍,这种模式的最早出现是在3年以前,当时是在阜南县许堂镇下面的一个村子最早实行的,比这还早出现的形式叫“村民联防”,但村民联防存在很多难以解决的现实问题,“保安进村”是一种提升。下一步将完善这一模式的长久机制,逐步在阜阳市的农村进行推广。

贺美的变频空调销量荣登三连冠

“买空调 赢宝马” 美的空调一“信”千金活动开安徽行业先河

登顶三连冠,变频王者震撼业界

根据国家信息中心的统计数据,2011冷年变频空调销售量占整体空调比例已经达到38.68%。从2008冷年的不足8%到2011冷年的38.68%,是美的引领变频空调行业实现这一历史性的跨越。中国家电营销委员会副理事长洪仕斌指出,如果没有美的的持续推动和强势引导,中国变频空调的普及进程还要等很久。

作为变频空调最坚定的推广普及者,美的变频空调在这场轰轰烈烈的“变频化”普及浪潮中,始终是那个高高立于潮头的变频王者,连续三年销量冠军的成绩引得业界连连惊叹,今年还宣布计划在三年内淘汰国内定速空调的生产。美的变频空调能够连续三年取得这般震撼业界的成绩,除了在产能、品质、服务等方面的前瞻性布局以外,更重要的是美的变频空调构建了全产业链竞争优势。

“买空调,赢宝马”1条短信=1000元?

这是真的,相信你的眼睛,你没看错!在家吹环抱风,在外开宝马车,生活是何等惬意的享受啊,现在只要购买一台空调,你的梦想就有机会能够实现了。美的变频空调一信千金的活动震撼登场了!您只要编辑短信“978+本期报纸美的空调硬广中提出的问题答案选项至1062950051(只收正常短信费)”,就可以凭借短信回执于9月19日至10月7日期间购买美的空调,可抵100-1000元购机款,同时可领取抽奖券一张,参加抽奖活动,就有机会赢取宝马汽车的1年使用权,详情请见美的空调各大专柜店堂广告。

近日,“环抱风”暨美的高端空调品鉴会在合肥成功举办,揭开了高端变频空调换代序幕。高端变频柜机,将告别正面直吹风时代,这意味着,美的将重新定义高端变频空调好柜机,再次树立行业标杆!美的变频空

调再次占据变频技术创新的制高点,领跑全球变频空调技术发展——好柜机,环抱风,将引领行业走进新时代。

美的“环抱风”变频柜机,采用突破性的环抱式送风设计,改变传统的正面出风方式,令舒适的温度及风速直达室内每一个角落,犹如婴儿肌肤般的柔和,让你享受着面面俱到的舒适。另外,延续美的空调一向关注用户感知体验的优良传统,美的“环抱风”变频柜机从“恒温精控、舒适湿度、内外静音”三大维度,诠释突破人体感知极限的“超微感”舒适,全方位营造舒适体验空间。

温馨提示:美的、康佳、苏宁“国庆惠民风暴”正式起航,9月23日,美的、康佳集团联合苏宁电器合肥9大门店强强联合,于9月23日17:00整合2000万资源,康佳智能3D、美的空调、冰箱、洗衣机、小天鹅洗衣机豪华阵容全面提升引爆国庆市场。
王川



2011年家电行业风起云涌,竞争激烈。各个厂家纷纷拿出各项措施抢占市场份额,在激烈的市场竞争中,美的家电脱颖而出。2011年8月30日,国家信息中心发布了《2011冷年度空调白皮书》,美的变频空调以超过36%的市场占有率,继续蝉联变频空调销量冠军,成功登顶变频空调三连冠,变频王者霸气尽显,震撼业界。